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https://www.100test.com/kao_ti2020/268/2021_2022__E7_9B_91_E

7_90_86_E5_B7_A5_E7_c67_268921.htm 一、单项选择题(共40

题，每题1分。每题的备选项中，只有一个最符合题意)1.建设

工程投资构成中的“积极投资”是指( )，其占投资费用的比

例大小，意味着生产技术的进步和资本有机构成的程度。A

．设备工器具投资 B．固定资产投资方向调节税C．建设工程

其他投资 D．建筑安装工程投资 答案：A 2.按工程构成分部

组合计算是指计算建设工程投资时，按( )顺序计算，并逐层

汇总。A．分部、分项、单项、单位工程 B．单位、单项、分

项、分部工程C．分项、分部、单位、单项工程 D．分项、分

部、单项、单位工程答案：C 3. 在建筑安装工程造价中，含

税工程造价等于不含税工程造价加上（ ）。A．增值税及所

得税 B．增值税、城乡维护建设税吸教育费附加C．营业税及

所得税 D．营业税、城乡维护建设税及教育费附加 答案：D 4

．采用装运港船上交货价(FOB)进口设备时，卖方的责任是( )

。 A．承担货物装船后的一切费用和风险 B．负责提供有关

装运单据C．承担接货后的一切费用和风险 D．负责办理保险

及支付保险费答案：B5．某项目建筑安装工程投资为2000万

元，基本预备费为180万元，设备购置费为500万元，涨价预

备费为50万元，贷款利息为90万元，则上述投资中属于静态

投资的为( )万元。A．2820 B．2730 C． 2680 D．2500 答案

：C 6．工业项目的交工验收一般分为三个工作程序，即：技

术竣工(单体试车)、无负荷联动试车和有负荷联动试车；其

中单体无负荷试车费应由( )支付。A．施工单位的设备安装工



程费 B．建设单位的联合试运转费 C．建设单位的研究试验

费 D．建设单位的设备购置费 答案：A7、根据设计要求，在

施工过程中需对某新型钢筋混凝土屋架进行一次破坏性试验

，以验证设计的正确性，此项试验费应由( )支付。A．设计单

位 B．建设单位的研究试验费C．施工单位的直接费 D．施工

单位的间接费答案：B8、生产单位提前进厂参加施工、设备

安装、调试等人员的工资、工资性补贴、劳动保护费等应从(

)中支付。A.建筑安装工程费 B.设备购置费C.生产准备费 D.预

备费答案：C 9．已知(F／A，i，n) =2.50，F=180万元，则A

应为( )。 A，100万元 B．72万元 C．50万元 D，40万元 答案

：B 10．工程量清单主要用于编制招标工程的标底价格和供

投标人进行投标报价由( )提供。A．国家统一发放 B．招标人

C．监理机构 D．特定的咨询单位答案：B 11．“工程量清单

前言和技术规范”作为工程计量不可缺少的依据之一，是因

为它不仅规定了清单中每项工程的计量方法，同时还规定了

每项单价所包括的( )。A．工作内容 B．工作范围C．工程内

容和范围 D．工程内容及方案答案：C 12．当财务内部收益

率为（ ），则认为项目在财务上可行(ic为行业基准收益率)。

A．FIRR0 D． FIRR≥ic答案：D 13．反映项目清偿能力的主

要评价指标是（ ）。A．静态投资回收期 B．动态投资回收

期 C．投资利润率 D．投资借款偿还期 答案：D14．在单因

素敏感性分析图中，影响因素直线( )，说明该因素越敏感。A

．斜率为正 B．斜率为负C．斜率绝对值越大 D．斜率绝对值

越小答案：C 15．谋建设工程，当折现率ic=12%时，财务净

现值FNPV =300万元；当ic=14%时，财务净现值FNPV =-150

万元，用内插公式法可求得内部收益率为（ ）。A．12％ B



．13.00％ C．13.33％ D．14.00％答案：C 16．某建设工程固

定资产投资为3376.63万示，流动资金为336.48万元，项目投产

期年利润总额为945．84万元，达到设计能力的正常年份（生

产期）的年利润总额为1271.89万元，则该项目的投资利润率

为（ ）。 A．26．63％ B．32．44％ C．34．26％ D．36．89

％ 答案：C 17．扩大单价法编制单位工程概算以（ ）为依据

。A．概算指标 B．预算定额 C．概算定额 D．类似工程预算

资料答案：C18．在限额设计的横向控制中，经济责任制的核

心是正确处理（ ）三者之间的关系。 A．责、权、利 B．量

、价、费C．工、料、机 D．国家、集体、个人答案：A 19．

下列（ ）方法不属于审查施工图预算方法。A．筛选法 B．

对比审查法 C．逐项审查法 D．扩大单价法 答案：D 20．用

实物法编制施工图预算，有关人工、材料和施工机械台班的

单价，采用的是( )。A．当时当地的实际市场价格 B．预算定

额手册中的价格 C．调价文件公布的价格 D．国家计划价格 

答案：A 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详

细请访问 www.100test.com 


